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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية   م  عملية السلا: القسم الأول
  من وجهة نظرك، ما هي أفضل الطرق لإنهاء الاحتلال وإقامة الدولة الفلسطينية؟  .1

 %33.8 %34.4 %33.5 المفاوضات حتى بلوغ الاتفاق بين الجانبين
 %16.5 %17.8 %15.7  مؤتمر دولي يفرض الحل على الجانبين 

 %20.9 %16.4 %23.6  المقاومة الشعبية السلمية
 %22.2 %26.4 %19.6  )المقاومة المسلحة(استخدام العنف 

 %4.7 %4.0  %5.1 غير ذلك 
 %1.9 %0.9 %2.5  لا أعرف

  تحت أي ظروف تعتقد بأن على القيادة الفلسطينية استئناف المفاوضات مع الإسرائيليين؟ .2
 %74.5 %78.2 %72.2  تجميد آامل للبناء الإستيطاني

 %5.7 %2.9 %7.4 لبناء الإستيطانيتجميد جزئي ل
 %10.2 %9.8 %10.4      يجب استئناف المفاوضات دون أية شروط

 %6.4 %5.6 %7.0       أخرى
 %3.3 %3.6 %3.1      لا أعرف 

  : هل تعتقد بان فوز الحزب الجمهوري الأمريكي في انتخابات الكونغرس الأمريكي مؤخرا سيؤثر على عملية السلام من خلال انه .3
 %13.4 %7.3 %17.1 ساعد في تقدم عملية السلام سي

 %20.3 %16.0 %22.8    سيضعف عملية السلام
 %58.8 %68.0 %53.2 لن يحدث أي تغيير 

 %7.6 %8.7 %6.9  لا أعرف 
  ؟ )1967ى حدود إعلان الدولة الفلسطينية عل(هل تعتقد بان على القيادة الفلسطينية التوجه فورا الى مجلس الأمن لاستصدار قرار بشأن  .4
 %72.5 %75.1 %70.9 نعم
 %21.5 %20.9 %21.9     لا 

 %6.0 %4.0 %7.2 لا رأي  /لا اعرف
  ؟ )والقدس لوقف الاستيطان بالضفة الغربية(هل تعتقد بان على القيادة الفلسطينية التوجه فورا إلى مجلس الأمن لاستصدار قرار  .5

 %82.8 %84.9 %81.5   نعم 
 %13.7 %12.9 %14.1   لا 

 %3.6 %2.2 %4.4  لا رأي /لا اعرف
 برأيك أي من الدول والمنظمات التالية إذا قامت بالاعتراف بالدولة الفلسطينية تعتقد بان ذلك سيغير من سياسة إسرائيل تجاه الاستيطان .6

  وقضايا الحل النهائي؟
 %14.6 %13.1 %15.5 روسيا

 %23.1 %20.9 %24.4 الاتحاد الأوروبي
 %58.0 %62.2 %55.5   ات المتحدة الامريكية الولاي

 %12.8 %14.4 %11.9   جامعة الدول العربية
 %0.4 %0.9 %0.1     الهند 

 %1.5 %1.3 %1.6     البرازيل 
 %8.4 %7.3 %9.1     إيران

 %1.1 %1.1 %1.1   الأرجنتين
 %0.8 %0.7 %0.9   باآستان
 %0.8 %0.7 %0.8     اليابان 
 %6.1 %8.4 %4.7 أخرى

 %5.3 %3.1 %6.5  لا أعرف 
  المجموع      برأيك، ما هي أآبر عقبة تواجهها عملية السلام؟ .7

  31%      الاحتلال الاسرائيلي
  21.5%      الانقسام الداخلي الفلسطيني 

  12.9%      الإستيطان
  5.3%      عدم وجود شريك إسرائيلي للسلام

  3.2%      الولايات المتحدة الامريكية
  25.8%     أخرى
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        الوضع الداخلي الفلسطيني: القسم الثاني
في محاربة ) في منطقتك أي حكومة اسماعيل هنية في غزة أو حكومة سلام فياض في الضفة(بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية  .8

  الفساد؟ 
 %33.2 %40.2 %28.9   جيد 

 %31.6 %25.1 %35.5     متوسط 
 %32.0 %33.8 %30.9   ضعيف 

 %3.3 %0.9 %4.7 لا أعرف 
في تحسين ) في منطقتك أي حكومة اسماعيل هنية في غزة أو حكومة سلام فياض في الضفة(بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية  .9

  الوضع الأمني؟ 
 %38.3 %42.4 %35.7   جيد 

 %31.1 %25.1  %34.7     متوسط 
 %28.3 %31.8 %26.1   ضعيف 

 %2.4 %0.7 %3.5 لا أعرف 
في توفير ) في منطقتك أي حكومة اسماعيل هنية في غزة أو حكومة سلام فياض في الضفة(بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة الفلسطينية  .10

  ؟ )الخ..آالصحة، تعبيد الطرق، التعليم والمواصلات(الخدمات العامة 
 %35.7 %26.9 %40.9   جيد 

 %34.3 %29.3 %37.2     متوسط 
 %27.9 %43.1 %18.8   ضعيف 

 %2.2 %0.7 %3.1 لا أعرف 
    في أقرب وقت ممكن؟ ) البلدية، التشريعية، والرئاسية(هل تعتقد بأنه يجب إجراء الانتخابات  .11
 %78.7 %80.9 %77.4   نعم 
 %16.4 %16.0 %16.6   لا 

 %4.9 %3.1 %6.0  لا رأي /لا اعرف
    لرئاسية في حال حدوثها؟ هل تنوي المشارآة في الانتخابات التشريعية وا .12
 %71.2 %80.4 %65.6   نعم 
 %23.8 %18.4 %26.9   لا 

 %5.1 %1.1 %7.5  لا رأي /لا اعرف
    لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، من ستنتخب ؟ .13

 %1.4 %0.7 %1.9  حزب الشعب الفلسطيني
  %4.5 %3.8 %5.0 الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين 

 %1.0 %0.4 %1.3  الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 
 %3.6 %3.3 %3.7  حزب مستقل بقيادة سلام فياض
 %3.4 %3.6 %3.3    المبادرة الوطنية الفلسطينية

 %0.2   %0.3  )  فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 
 %35.1 %37.3 %33.7    فتح

 %14.4 %19.3 %11.4  حماس 
 %0.3 %0.2 %0.4  بي      جبهة النضال الشع
 %1.4 %1.6 %1.3  الجهاد الإسلامي

 %0.7   %1.1  حزب التحرير الإسلامي  
 %6.9 %6.2 %7.2    غير ذلك   

 %27.2 %23.6 %29.3 لم أقرر
        ؟)البلديات والمجالس القروية(برأيك متى يجب عقد الانتخابات المحلية  .14

 %43.8 %43.8 %43.7 في أقرب فرصة ممكنة
 %6.8 %2.0 %9.6   خلال الستة شهور القادمة

 %40.1 %47.8 %35.5 عندما تتم المصالحة بين حرآتي فتح وحماس
 %5.8 %4.7 %6.4     تعليق الانتخابات إلى أجل غير مسمى

 %3.7 %1.8 %4.8 لا أعرف
        برأيك متى يجب عقد الانتخابات الرئاسية؟ .15

 %45.3 %46.9 %44.3 في أقرب فرصة ممكنة
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 %5.4 %1.8 %7.6   خلال الستة شهور القادمة
 %40.1 %44.9 %37.2 عندما تتم المصالحة بين حرآتي فتح وحماس

 %6.1 %4.7 %6.9     تعليق الانتخابات إلى أجل غير مسمى
 %3.2 %1.8 %4.0 لا أعرف

    برأيك متى يجب عقد الانتخابات التشريعية؟ .16
 %42.8 %46.0 %40.9 في أقرب فرصة ممكنة

 %6.1 %1.3 %8.9   خلال الستة شهور القادمة
 %42.2 %46.2 %39.7 عندما تتم المصالحة بين حرآتي فتح وحماس

 %5.4 %4.4 %6.0     تعليق الانتخابات إلى أجل غير مسمى
 %42.8 %46.0 %40.9 لا أعرف

  في أوقات مختلفة؟ هل تعتقد بأنه يجب عقد الانتخابات المحلية والتشريعية والرئاسية في نفس الوقت، أم .17
 %33.3 %48.9 %24.0 في نفس الوقت

 %40.8 %34.4 %44.5    في أوقات مختلفة
 %21.0 %15.1 %24.5   لا يهم إن آان في نفس الوقت أو في أوقات مختلفة

 %4.9 %1.6 %6.9  لا أعرف
    لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، فأي من الشخصيات التالية ستنتخب؟ .18

 %21.7 %19.8 %22.8  عباس محمود
 %12.6 %10.0 %14.2  سلام فياض    
 %12.6 %18.2 %9.2      إسماعيل هنية

 %11.1 %12.7 %10.1  مصطفى البرغوثي
 %3.8 %8.7 %0.8    محمد دحلان
 %3.7 %3.6 %3.7  خالد مشعل

 %1.4 %0.9 %1.7  محمود الزهار
 %14.9 %12.0 %16.7     غير ذلك
 %18.3 %14.2 %20.7       غير متأآد

        بشكل عام، آيف تقيم أداء الرئيس محمود عباس؟  .19
 %29.3 %27.6 %30.3 جيد 

 %33.6 %28.9 %36.4   متوسط 
 %34.5 %42.0 %30.0     ضعيف 
 %2.7 %1.6 %3.3 لا أعرف

    بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة السيد سلام فياض؟  .20
 %36.1 %32.2 %38.4 جيد 

 %33.5 %25.6 %38.3   متوسط 
 %24.9 %35.8 %18.4     ضعيف 
 %5.5 %6.4 %4.9 لا أعرف

     بشكل عام، آيف تقيم أداء الحكومة بقيادة السيد إسماعيل هنية؟ .21
 %23.6 %31.3 %19.0 جيد 

 %30.6 %28.4 %32.0   متوسط 
 %34.2 %38.9 %31.4     ضعيف 
 %11.5 %1.3 %17.6 لا أعرف

    اض قد أدى عمله بشكل جيد بحيث يستحق اعادة انتخابه وتعيينه آرئيس للوزراء؟ هل تعتقد بأن سلام في .22
 %38.7 %35.3 %40.7  نعم 
 %30.2 %42.2 %22.9   لا 

 %23.3 %15.3 %28.1   بين بين
 %7.8 %7.1 %8.3 لا أعرف

    يينه آرئيس؟ هل تعتقد بأن الرئيس محمود عباس قد أدى عمله بشكل جيد بحيث يستحق إعادة انتخابه وتع .23
 %28.8 %28.2 %29.2  نعم 
 %42.3 %53.3 %35.6   لا 

 %23.4 %15.6 %28.1   بين بين
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 %5.5 %2.9 %7.1 لا أعرف
    ؟..........بشكل عام، هل تعتقد بان المجتمع الفلسطيني يسير في  .24

 %30.8 %21.6 %36.3 الاتجاه الصحيح
 %62.5 %73.8 %55.7      الاتجاه الخاطئ

 %6.8 %4.7 %8.0  لا رأي / ف لا أعر
        من يتحمل مسؤولية تعثر جهود المصالحة المبذولة لإنهاء الانقسام؟ .25

 %51.2 %51.6 %50.9 حرآتي فتح وحماس معا  
 %15.8 %18.9 %13.9 حرآة حماس   

 %8.2 %8.0 %8.3 حرآة فتح 
 %7.7 %6.0 %8.7   أمريكا 

  %3.5 %3.1 %3.7 الدول العربية الأخرى
 %2.5 %2.9 %2.3 لفصائل الفلسطينية الأخرىا

 %1.3 %1.8 %1.1 مصر   
 %0.8 %0.4 %1.1    الاتحاد الأوروبي 

 %5.5 %5.1 %5.7 أخرى
  %3.6 %2.2 %4.4  لا أعرف

 الانقسام الداخلي بين حرآتي فتح وحماس في الضفة الغربية وقطاع غزة ؟ من وجهة نظرك، ما هي أفضل الطرق لإنهاء .26
 %70.8    حتى بلوغ توقيع اتفاق بينهماالحوار 

 %5.5    عقد انتخابات جديدة
 %2.2    على حرآة حماس ترك السلطة

 %1.6    على حرآتي وحماس ترك السلطة
  7.3%    لا أعرف 

    أي التيارات السياسية التالية تعبر عن وجهة نظرك السياسية أآثر من غيرها؟ .27
 %1.4 %1.1 %1.6  حزب الشعب الفلسطيني

 %5.2 %4.2 %5.8 الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين 
 %1.3 %0.7 %1.6    الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 

 %4.7 %4.0 %5.1  المبادرة الوطنية الفلسطينية
 %0.5 %0.2 %0.7 )فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 

 %40.4 %41.8 %39.6    فتح
 %16.4 %22.2 %12.9  حماس 

 %0.4   %0.7  لشعبيجبهة النضال ا
 %2.2 %2.4 %2.0    حرآة الجهاد الإسلامي
 %1.2 %0.2 %1.7 حزب التحرير الإسلامي

 %19.9 %20.7 %19.4  لا أحد ممن ذآر  
 %6.5 %2.4 %9.0  لا أعرف

    الشأن العربي والإقليمي: القسم الثالث
    التونسي زين العابدين بن علي عن زمام الحكم ؟هل تابعت أحداث التظاهرات التي جرت في تونس وأدت إلى تخلي الرئيس  .28
 %91.0 %93.1 %89.7  نعم 
  %9.0 %6.9 %10.3 لا 

        برأيك، هل تعتقد بان ما جرى في تونس؟ .29
 %73.9 %70.4 %76.1  ايجابيا 
 %18.3 %24.4  %14.6 سلبيا 

 %7.8 %5.1 %9.4 غير متأآد /لا رأي 
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن)%(سبة الن المنطقة 
 43.6 لاجئ 49.7 مدينة62.5 الضفة الغربية
 56.4 غير لاجئ 26.9 بلدة/ قرية 37.5 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 23.4 مخيم )%(النسبة  المحافظة

 27.3 القطاع الحكومي )%(النسبة  الجنس7.1 جنين 
 52.2 القطاع الخاص  49.4  ذآر4.4 طولكرم
 2.9  المؤسسات الأهلية 50.6 أنثى1.6 قلقيلية
 17.7 غير ذلك )%(النسبة الحالة الاجتماعية8.8 نابلس
 )%(النسبة   المستوى التعليمي 25.7 عز باء/ أعزب 1.5 سلفيت
 30.5 )سنوات دراسية 9أقل من (المرحلة الإعدادية  69.1 ة/ متزوج 1.4 طوباس

 5.3 غير ذلك8.8 رام االله  

 40.6 )سنة دراسية 12-9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة  الوظيفة/ المهنة 9.9 القدس
 10.2 عمال1.5 أريحا 

  28.9 )سنة دراسية 12أآثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 13.5 موظفون4.4 بيت لحم
 1.3 مزارعون13.1 الخليل
 )%(النسبة  فئات العمريةال 5.2  تجار6.5 جباليا
 42.7 30-18 0.5 متخصصون12.9 غزة

 24.1  40-31 4.8 حرفيون5.0 دير البلح
 33.2 40أآثر من  12.3 طلاب8.3 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  37.0 ربات بيوت 4.8 رفح   
 12.4 جيد أو أآثر 13.0 بلا عمل 

 62.4  متوسط 2.2 متقاعدون

  31.5  ضعيف 

 
  ـدول توزيـع العيــنةج
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